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令和８年５月阿見町教育委員会定例会議事録  

 

会議日時 令和８年５月２０日（水）午後３時３０分 

会議場所 中央公民館 ３階 集会室 

出席委員 

出席者 

 教育長 宮 﨑 智 彦 

委 員 湯 原 敦 子 

委 員 石 田 貴 也 

委 員 田 島 峰 子 

欠席者 

委 員 安 江  健 

委員以外 

の出席者 

学校教育課副参事、生涯学習課長、文化課長 

指導室長、中央公民館長、図書館長、給食センター所長 

学校教育課長補佐、学校教育課主事 

議  題 

報告第６号  阿見町学校評議員の委嘱の専決について 

報告第７号  阿見町立阿見小学校 学校運営協議会委員の委嘱の専決 

について 

報告第８号  阿見町立本郷小学校 学校運営協議会委員の委嘱の専決 

について 

報告第９号  阿見町立舟島小学校 学校運営協議会委員の委嘱の専決 

について 

報告第１０号 阿見町立阿見第一小学校 学校運営協議会委員の委嘱の 

専決について 

報告第１１号 阿見町立阿見第二小学校 学校運営協議会委員の委嘱の 

専決について 

報告第１２号 阿見町史編さん専門員の委嘱の専決について 

報告第１３号 阿見町図書館協議会委員の解任の専決について 

報告第１４号 阿見町図書館協議会委員の委嘱の専決について 

報告第１５号 阿見町学校給食センター運営委員会委員の委嘱の専決 

について 

議案第２８号 阿見町生涯学習推進専門委員会規則の一部を改正する 

規則について 

議案第２９号 阿見町立小中学校教師用タブレット端末購入事業 

について 

議案第３０号 旧吉原小学校体育館便所等改修工事について 

議案第３１号 君原公民館大規模改修工事について 

議案第３２号 図書館電気設備等改修工事について 

議案第３３号 令和８年度阿見町一般会計補正予算案（教育費） 

について 

令和８年５月教育業務報告及び令和８年６月教育業務予定 

傍 聴 者 ０名 

議 事 概 要 
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教育長 
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阿見町教育委員会会議規則第８条の規定により、ただいまより令和８

年５月教育委員会定例会を開会いたします。 

まず、会議録の確認ですが、４月教育委員会定例会の会議録について

お伺いします。会議録については、皆様に配付したとおりでよろしいで

しょうか。 

 

異議なし。 

 

次に、本日の教育委員会定例会の議事録署名人について、阿見町教育

委員会会議規則第１７条の規定により、湯原委員を指名します。よろし

くお願いします。 

 

それでは審議事項に入ります。まず、報告第６号について、事務局よ

り説明をお願いします。 

 

〇報告第６号 阿見町学校評議員の委嘱の専決について 

資料１ページをご覧ください。本件は阿見町学校評議員を委嘱するも

のです。委員１５名のうち１３名が継続、２名が新規となります。委嘱

期間は令和８年４月１日から令和９年３月３１日までの１年間です。 

説明は以上です。 

  

ただいま事務局より、報告第６号の説明がございましたが、ご質問等

ありましたらお願いします。 

ないようでしたら、報告第６号について承認することにご異議ありま

せんか。お諮りします。 

 

異議なし。 

 

異議なしと認め、報告第６号については承認されました。 

次に、報告第７号ですが、報告第８号～第１１号と関連がありますの

で、事務局よりまとめて説明をお願いします。 

 

〇報告第７号 阿見町立阿見小学校 学校運営協議会委員の委嘱の専

決について 

 資料４ページをご覧ください。本件は阿見町立阿見小学校 学校運営

協議会委員を委嘱するものです。委員は２０名です。委嘱期間は令和８

年４月１日から令和９年３月３１日までの１年間です。 

 

〇報告第８号 阿見町立本郷小学校 学校運営協議会委員の委嘱の専

決について 

 資料７ページをご覧ください。本件は阿見町立本郷小学校 学校運営
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協議会委員を委嘱するものです。委員は１７名です。委嘱期間は令和８

年４月１日から令和９年３月３１日までの１年間です。 

 

〇報告第９号 阿見町立舟島小学校 学校運営協議会委員の委嘱の専

決について 

 資料１０ページをご覧ください。本件は阿見町立舟島小学校 学校運

営協議会委員を委嘱するものです。委員は１２名です。委嘱期間は令和

８年４月１日から令和９年３月３１日までの１年間です。 

 

〇報告第１０号 阿見町立阿見第一小学校 学校運営協議会委員の委

嘱の専決について 

 資料１２ページをご覧ください。本件は阿見町立阿見第一小学校 学

校運営協議会委員を委嘱するものです。委員は１３名です。委嘱期間は

令和８年４月１日から令和９年３月３１日までの１年間です。 

 

〇報告第１１号 阿見町立阿見第二小学校 学校運営協議会委員の委

嘱の専決について 

 資料１４ページをご覧ください。本件は阿見町立阿見第二小学校 学

校運営協議会委員を委嘱するものです。委員は１８名です。委嘱期間は

令和８年４月１日から令和９年３月３１日までの１年間です。 

説明は以上です。 

 

ただいま事務局より、報告第７号～第１１号の説明がございました

が、ご質問等ありましたらお願いします。 

ないようでしたら、報告第７号～第１１号について承認することにご

異議ありませんか。お諮りします。 

 

異議なし。 

 

異議なしと認め、報告第７号～第１１号については承認されました。 

次に、報告第１２号について、事務局より説明をお願いします。 

 

〇報告第１２号 阿見町史編さん専門員の委嘱の専決について 

 資料１７ページをご覧ください。本件は阿見町町史編さん専門員を委

嘱するものです。現在、当該専門員は２９名おりますが、新たに３名追

加するものです。委嘱期間は令和８年５月１日から町史刊行までとなり

ます。 

説明は以上です。 

 

ただいま事務局より、報告第１２号の説明がございましたが、ご質問

等ありましたらお願いします。 
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町史はいつ頃刊行予定でしょうか。また、専門員が集まるのは年に何

回あるのでしょうか。 

 

町史は令和１２年に刊行予定です。専門員の各部会長が集まる部会長

会議は年２回を予定しております。また、部会ごとに集まることもあり

ますが、専門員全員が集まる予定はありません。 

 

他にご質問がないようでしたら、報告第１２号について承認すること

にご異議ありませんか。お諮りします。 

 

異議なし。 

 

異議なしと認め、報告第１２号については承認されました。 

次に、報告第１３号ですが、報告第１４号と関連がありますので、事

務局よりまとめて説明をお願いします。 

  

〇報告第１３号 阿見町図書館協議会委員の解任の専決について 

 資料２２ページをご覧ください。本件は非常勤特別職の阿見町図書館

協議会委員について、その解任を専決するものです。解任は２名で、あ

て職として選出されていた町国語教育研究会代表と、阿見町議会議員代

表の変更によるものです。 

 

〇報告第１４号 阿見町図書館協議会委員の委嘱の専決について 

 資料２４ページをご覧ください。本件は報告第１３号で解任となりま

した阿見町図書館協議会委員の後任として、委員２名を委嘱するもので

す。委嘱期間は令和８年４月１日から令和９年３月３１日までとなりま

す。 

 説明は以上です。 

 

ただいま事務局より、報告第１３号及び報告第１４号の説明がござい

ましたが、ご質問等ありましたらお願いします。 

 ないようでしたら、報告第１３号及び報告第１４号について承認する

ことにご異議ありませんか。お諮りします。 

 

異議なし。 

 

異議なしと認め、報告第１３号及び報告第１４号については承認され

ました。 

次に、報告第１５号について、事務局より説明をお願いします。 

 



5 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

委員 

 

教育長 

 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

委員 

 

教育長 

 

 

事務局 

 

 

 

 

〇報告第１５号 阿見町学校給食センター運営委員会委員の委嘱の専

決について 

 資料２７ページをご覧ください。本件は阿見町学校給食センター運営

委員会委員を委嘱するものです。委員１０名のうち７名が継続、３名が

新規となります。委嘱期間は令和８年４月１日から令和１０年３月３１

日までの２年間です。 

説明は以上です。 

 

ただいま事務局より、報告第１５号の説明がございましたが、ご質問

等ありましたらお願いします。 

ないようでしたら、報告第１５号について承認することにご異議あり

ませんか。お諮りします。 

 

異議なし。 

 

異議なしと認め、報告第１５号については承認されました。 

次に、議案第２８号について、事務局より説明をお願いします。 

 

〇議案第２８号 阿見町生涯学習推進専門委員会規則の一部を改正す

る規則について 

 資料２９ページをご覧ください。本件は阿見町生涯学習推進専門委員

会規則の第３条にある第２号の「女性委員会」及び第４号の「生涯スポ

ーツ委員会」が以前より活動していないことから削除し、第３号を第２

号とするものになります。 

 説明は以上です。 

 

ただいま事務局より、議案第２８号の説明がございましたが、ご質問

等ありましたらお願いします。 

ないようでしたら、議案第２８号について承認することにご異議あり

ませんか。お諮りします。 

 

異議なし。 

 

異議なしと認め、議案第２８号については承認されました。 

次に、議案第２９号について、事務局より説明をお願いします。 

 

〇議案第２９号 阿見町小中学校教師用タブレット端末購入事業につ

いて 

 資料３１ページをご覧ください。本件は、学習指導に活用している教

師用のタブレット端末のリース期間が満了になることから次期端末の

整備を行うものとなります。整備にあたっては、国の補助金である「デ
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ジタル活用推進事業債」を活用いたします。従来はリース方式でしたが、

「デジタル活用推進事業債」の対象にリースが含まれないことから、購

入により整備いたします。 

 工期は議会議決日の翌日から令和８年８月３１日までとなります。 

 説明は以上です。 

  

 ただいま事務局より、議案第２９号の説明がございましたが、ご質問

等ありましたらお願いします。 

 ないようでしたら、議案第２９号について承認することにご異議あり

ませんか。お諮りします。 

 

異議なし。 

 

異議なしと認め、議案第２９号については承認されました。 

次に、議案第３０号について、事務局より説明をお願いします。 

  

〇議案第３０号 旧吉原小学校体育館便所等改修工事について 

 資料３４ページをご覧ください。工事の内容としては、体育館のトイ

レ改修工事、屋根改修工事、スロープ設置工事を行うものです。 

 トイレ改修工事は、男女トイレ改修工事、多目的トイレ新設、内装改

修工事、給排水管の更新を行います。屋根改修工事は下屋の防水改修を

行います。スロープ設置工事は、バリアフリー化による屋内外のスロー

プの設置を行います。 

 工期は議会議決日の翌日から令和９年３月２６日までとなります。 

 説明は以上です。 

  

ただいま事務局より、議案第３０号の説明がございましたが、ご質問

等ありましたらお願いします。 

ないようでしたら、議案第３０号について承認することにご異議あり

ませんか。お諮りします。 

 

異議なし。 

 

異議なしと認め、議案第３０号については承認されました。 

次に、議案第３１号について、事務局より説明をお願いします。 

 

〇議案第３１号 君原公民館大規模改修工事について 

 資料３９ページをご覧ください。工事の内容としては、建築工事、電

気設備工事、機械設備工事を行うものです。 

 建築工事は、床・トイレ改修、調理台更新を行います。電気設備工事

は、受変電設備・自家発電装置・音響設備の更新を行います。機械設備
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工事は空調機器改修、給排水設備更新を行います。 

 工事期間中、職員は中央公民館に一時移転し、君原公民館で行ってい

た活動は中央公民館等で行います。 

 工期は議会議決日の翌日から令和９年３月２６日までとなります。 

 説明は以上です。 

  

ただいま事務局より、議案第３１号の説明がございましたが、ご質問

等ありましたらお願いします。 

 ないようでしたら、議案第３１号について承認することにご異議あり

ませんか。お諮りします。 

 

異議なし。 

 

異議なしと認め、議案第３１号については承認されました。 

次に、議案第３２号について、事務局より説明をお願いします。 

 

〇議案第３２号 図書館電気設備等改修工事について 

 資料４３ページをご覧ください。工事の内容としては電気設備工事を

行うものです。 

 電気設備工事は受変電設備・分電盤・非常用放送設備・誘導灯及び非

常用照明のＬＥＤ化等の改修工事を行います。受変電設備工事の際は３

日程度閉館となる予定です。 

 工期は議会議決日の翌日から令和９年３月１９日までとなります。 

 説明は以上です。 

  

ただいま事務局より、議案第３２号の説明がございましたが、ご質問

等ありましたらお願いします。 

ないようでしたら、議案第３２号について承認することにご異議あり

ませんか。お諮りします。 

 

異議なし。 

 

異議なしと認め、議案第３２号については承認されました。 

次に、議案第３３号について、事務局より説明をお願いします。 

 

〇議案第３３号 令和８年度阿見町一般会計補正予算案（教育費）につ

いて 

 資料４５ページをご覧ください。令和８年第２回阿見町議会定例会に

提出する一般会計補正予算案について記載しています。 

 歳出については、事務局費、社会教育総務費、生涯学習費、公民館費、

文化事業の職員給与関係経費、図書館費の職員給与関係経費、学校給食
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費の職員給与関係経費は４月の人事異動等に伴う補正になります。この

うち、公民館費のみ減額補正で、その他は増額補正になります。 

 その他の項目について、学校教育課の歳出については、中学校３校の

屋内運動場空調設備設置工事による増額補正を行います。歳入では、国

庫支出金の中学校費補助金と町債の教育債に、歳出で説明した中学校３

校の屋内運動場空調設備設置工事について、国の補助上限額引き上げに

伴い、空調整備を拡充したことによる増額補正を行います。 

 文化課の歳出については、阿見実穀地区工業団地造成関連事業に関す

る延戸遺跡、向田遺跡の発掘調査による増額補正、文化課新設による電

話料の増額補正を行います。歳入では、諸収入の教育費雑入に、歳出で

説明しました阿見実穀地区工業団地造成関連事業に関する延戸遺跡、向

田遺跡の発掘調査費用全額を県で負担するため、増額補正を行います。 

 図書館の歳出については、内閣府より補助事業として採択された図書

館地域交流拠点整備事業として行う１階児童コーナー整備・次年度係る

設計委託、備品購入による増額補正を行います。歳入では、国庫支出金

の社会教育費補助金と町債の教育債に、歳出で説明した図書館地域拠点

整備事業費用が国で一部を負担するため、増額補正を行います。 

 給食センターとしては、歳出でプレハブ冷蔵庫室外機交換業務等によ

る増額補正を行います。 

説明は以上です。 

 

ただいま事務局より、議案第３３号の説明がございましたが、ご質問

等ありましたらお願いします。 

ないようでしたら、議案第３３号について承認することにご異議あり

ませんか。お諮りします。 

 

異議なし。 

 

異議なしと認め、議案第３３号については承認されました。 

次に、令和８年５月教育業務報告及び６月教育業務予定を事務局より

お願いします。 

 

〇令和８年５月教育業務報告 

１日町教育研究会総会、合同研修会、７日町校長会、９日町ＰＴＡ連

絡協議会総会、１２日町教頭会、１３日管理訪問（舟島小）（第二小）、

１４日議会全員協議会、温水プール施設整備検討委員会、１５日町教務

主任会、２０日教育委員会定例会、２１日町保護司会総会、町スポーツ

少年団本部総会、２２日管理訪問（阿見小）（あさひ小）、県市町村教育

委員会連合会総会、青少年相談員総会、２５日租税教育推進協議会定期

総会、２６日町議会全員協議会、市町村教育長会議、２７日管理訪問（阿

見中）（竹来中）、家庭教育学級担当者説明会、２８日管理訪問（君原小）
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教育長 

 

 

 

 

 

 

 

（本郷小）、部活動地域展開検討委員会、２９日第１回学校事務共同実

施協議会、３１日予科練戦没者慰霊祭 

 

〇令和８年６月教育業務予定 

 ２日議会開会、管理訪問（朝日中）（第一小）、３日議会一般質問、４

日議会一般質問、５日議会一般質問、７日町子ども会育成連合会球技大

会、８日民生教育常任委員会、１０日計画訪問（あさひ小）、あいさつ

声かけ運動、１１日あいさつ声かけ運動、１６日町議会閉会、１７日計

画訪問（君原小）、１９日町要保護児童対策地域協議会代表者会議、２

２日ＳＤＧｓ推進本部会議、２３日茨城大学の連携に関する定期協議

会、町校長会、２４日町教頭会、定例教育委員会、２６日いじめ問題対

策連絡協議会、町教務主任会、２９日第１回予科練運営協議会、３０日

計画訪問（阿見小） 

 

 ただいま事務局より、５月教育業務報告及び６月教育業務予定の説明

がありましたが、ご質問等ありましたらお願いします。 

 

（その他協議事項、連絡事項については下記のとおり） 

 

 他に質問がないようでしたら、以上をもちまして本日の会議を終了さ

せていただきます。 

そ の 他 連 絡 事 項 等 

事務局 〇６月教育委員会定例会 

  令和８年６月２４日（水）午後３時３０分 

閉会 午後４時４０分 

 

議事録署名    令和  年  月  日 

 

                   教 育 長  宮﨑 智彦 

 

委   員  湯原 敦子 

 


